



HETI LEVÉL

ALBERTFALVI SZENT MIHÁLY RÓMAI KATOLIKUS PLEBÁNIA

IV. évfolyam, 35. szám, 2011. november 13. Évközi 33. vasárnap

Talentumaink kibontása

Egy nyári táborban történt, ahol egy erdélyi kislány és egy anyaországi fiatal beszélgetett. A kislány elmesélte, hogy iskola után mindig megy a szüleinek segíteni ki a mezőre, mert sok munkájuk van, és elkelnek a dolgos kezek. Azt is elmesélte, hogy a kedvenc munkája a takarás. Aztán nagyot nézett, hogy van Magyarországon olyan ember, aki nem tudja, hogy mi az a takarás, amikor a lekaszált fűvet összegyűjtik. Nem is értette, ha itt az emberek nem dolgoznak a földeken, akkor mit csinálnak egész nap. Elmesélte, hogy ha nagyon megunja a földeken a munkát, akkor kimegy az erdőbe teljesen egyedül, teljesen csöndben. Nem fél a medvétől, mert ha meglátja a medvét, akkor majd hazáig szalad.

Végül feltették neki azt a kérdést, hogy nem gondolt-e arra, hogy elhagyja a faluját és egy nagyobb városba költözik. Erre jött a kislány nagyon egyszerű, de igen mély válasza: „Engem a jó Isten ide teremtett, ebbe a faluba, itt vannak a gyökereim. Nekem itt kell felnőnem, itt kell dolgoznom és majd itt is kell meghalnom.”



Ugyanebben a táborban történt, hogy 18-21 éves fiatalokkal: az első este szerveztünk egy nagyobb éjjeli túrát. A kirándulás vége egy szakadékba torkollott, ami visszavezetett a táborunkhoz. Az ösvény a nagy esők miatt nagyon csúszott, és a kisgyerekek alig-alig tudtak lemenni rajta. Mi, vezetők, pedig kevesek voltunk a probléma megoldásához. Ekkor ezek az idősebb fiatalok, egy pillanat alatt felnőttek hozzánk. Nem számított, hogy 12 órát utaztak Csíkszeredáról, nem számított, hogy éjjel 2 óra van. Beálltak, hogy segítsenek. Ettől kezdve úgy is éltük meg velük a tábort, hogy ők vitték a legnehezebb feladatokat. Amikor búcsúztunk el tőlük, azt mondták, hogy máshol nem tapasztaltak meg ilyet, hogy szeretik, elfogadják őket.

Két egyszerű történet, melyből kirajzolódik, hogy talentumainkat úgy tudjuk kamatoztatni, ha elfogadom a másikat olyanoknak, amilyenek és segítem őket abban, hogy kibontakoztassa a saját képességeit, illetve ha azt keresem, hogy a saját életállapotomban milyen szolgálattal tudok a többiek segítségére lenni.

Balázs atya

Olvasmány – Péld 31, 10-13. 19-20. 30-31 – a derék asszony dicsérete

Olvasmányközi ének: 127. zsoltár

Válasza: Boldog az az ember, * aki féli az Istent.

Szentlecke – 1Tessz 5, 1-6 – az Úr napja úgy jön el, mint a tolvaj

Evangélium – Mt 25, 14-30 – aki sokat kapott, attól sokat is kérnek számon

Szent Erzsébet kenyere

Szombaton Árpádházi Szent Erzsébet, a szegényeket szerető szent ünnepe lesz. Ezen a hétvégén az atyák minden szentmise végén megáldják a kenyereket, amit széosztunk a hívek között.

A szelet áldott kenyér hazakerül a vasárnapi ebédlőasztalra és mindenki megeszi azt a falatot, amiről Jézus szava jut eszünkbe: „szegények mindig lesznek veletek” (Jn 12, 8). Ahogy a testünkbe beépül a falat kenyér, ugyanúgy épül be a szívünkbe is az érzékeny, tapintatos másokra figyelés.

Az egészséges lélek egyik ismertető jele az adni tudás. Tudok adni, boldog vagyok. Adni Jézustól tanulunk, aki feltétel nélkül és mindent odaadott értünk. Vannak a szentek között is példaképeink, pl. Erzsébet. Lemondásával, önfeláldozásával arra tanít, hogyan legyünk a felebaráti szeretet munkásai, hogyan legyünk irgalmasak, mert akkor mi is irgalmat nyerünk.

A kenyér széosztása olyan gesztus, mely arra hívja fel a figyelmet, hogy tegyenek pénzt a perselybe, amiből a rászorulók karácsonyra ajándékot kapnak. Sajnálatra méltó tény, hogy már játék vagy könyv nem is kerül a csomagba, mert élelmiszerre és tisztítószerre van

szükségük. A kedves hívek nagyon szépen adakoznak erre a szándékra, a következő heti hirdetésben mindig összeg szerint is megköszönjük.

Minden évben van egy család, amely egy szelet kenyérért 10 000 Ft-ot ad. Nagy örömmel találok meg a perselyben és adok hálát a jó Istennek ezért a nagylelkű adományért. Egyfelől azért, mert ennyit tudnak adni a család költségvetéséből, hiszen ezt nem sokan tehetik meg, másfelől, mert bár tudnak ennyit adni, él bennük az együttérző szeretet. Erről szól az adakozás: ne felejtsük el azokat, akik szűkséget szenvednek közöttünk! Munkatársaink

tudják, hogy milyen kérő szemekkel néz és milyen csendes hangon szól az, aki éhes. A közösségnek köszönjük, hogy tudunk nekik adni!

Murányi Kati
karitásvezető

Szent Márton ünnepe az óvodában

Az óvodában az ehavi szentmisét november 11-én 11 órától tartotta Attila atya. Az ovisok szokásukhoz híven most is elég elevenek voltak, s talán izgatottak is, a mise utáni felvonulás miatt. A ministránsok a zöld és sárga csoportból ügyesen szolgáltak. Az atya Tours-i Szent Márton szeretetteljes



életéről prédikált, s a kisgyermekeknek életéből merített példákat hozott fel, hogy kis szívüket megérintse e jólelkű szentünk.

A mise végén a kék csoportos gyerekek előadták a legismertebb történetet Márton püspök életéből, mikoris katonaként tanúbizonyságot tett jószívúságáról: egy szegény nélkülözővel megosztotta köpenyét.



Az előző napokban minden csoportban a gyerekek Márton napi lámpást készítettek. Ezen üvegecskékben világított a mécses, s ezekkel vonultak ki a miséről, az ilyenkor kápolnának átalakított tornateremből. Szívüket átmelegítette a meleg fény, türelmesen, óvatosan haladtak csoportjuk felé a kis lámpásokkal, melyek az ebéd ideje alatt is égtek.

Hangulatos és szívet melengető látvány volt! És lassan az első adventi gyertyácskát is meggyújtjuk közösen, mely újra átmelengeti majd a szívünket, készülvén a megváltó születésére.

Remélem a gyermekeknek is olyan maradandó élmény volt e délelőtt, mint nekem.

Tünde néni
Sárga csoport

Katolikus lapszemle

Mivel nem kaptunk elég cikket, a Magyar Kurír friss cikkeiből másolunk ide egy kis ízelítőt, hogy kitöltsük a megmaradt helyet. Kérjük, írjanak az újságba! – a szerke.

A francia püspökök és az internet

„Merjétek terjeszteni az Örömhírt a világhálón!” A felszólítást Henri-Jérôme Gagey teológus intézte a Francia Püspöki Konferencia felé, melynek tavasszal létrehozott „Egyház és Internet” munkacsoportja november 8-án tette közzé eddigi munkája eredményeit. A cél: segíteni a püspököket, hogy megértsék az internet hatását a társadalomra, és megtanulják adekvát módon használni a világháló nyújtotta alkalmazásokat. (Forrás: La Croix)

Szklerózist gyógyíthatnak őssejtekkel – egyházi támogatással

A Vatikánban ezekben a napokban zajlik a felnőtt emberi őssejtekről szóló konferencia. Vincenzo Paglia, Terni-Narni-Amelia püspöke november 10-én forradalmi kezdeményezésről számolt be, hozzászólását a L'Osservatore Romano is közölte. Terniben már klinikai kísérletek zajlanak az amiotrófiás laterális szklerózisban (ALS) szenvedő betegek kezelésére felnőttekből származó őssejtek felhasználásával, egyházi támogatással. (tzs)

Csakugyan veszélytelen a mesterséges megtermékenyítés?

Az Egyház erkölcsi megfontolásból utasítja el a mesterséges megtermékenyítést. Ugyanakkor egyre több adat igazolja, hogy a lombikprogramnak, bármily népszerű, orvosi szempontból is számos hátulütője van. A Zenit összeállítása a témával kapcsolatos sajtóhírekből. (MK)

Hirdetések

1.) Az **AKTK** a hagyományos **szellemi-lelki hétvégét** november 18-án délután 4 órától, szombaton este 6 óráig tartja a **Szent Margit Gimnáziumban** (Villányi út 5-7). A hétvége témája: **A család éve**. Minden érdeklődőt szeretettel várnak!

2.) Jövő vasárnap lesz a katolikus templomokban a **Szent Erzsébet ünnepéhez kapcsolódó**, a szegények megsegítését szolgáló **gyűjtés**. A szentmisék **persely adományait a Katolikus Karitásztámogatására fordítjuk**, a **szentmisék végén pedig, plébániánk szegényeit** támogathatjuk a **Szent Erzsébet kenyere** megvásárlásával. Kérjük a kedves testvérek nagylelkű támogatását!

3.) **A hét jeles napja**: szombaton **Árpád-házi Szent Erzsébet ünnepe**.

Anyakönyvi hírek

Keresztelés: Valyon Adrienn Kinga, november 13. 11⁰⁰

Viccek

– Maga bedobta már a 20 forintost a **HETI LEVÉL**-ért?

– Nem, sose szoktam. Ez egy ingyenes kiadvány.

– De nincs ingyen az előállítás. Én mindig bedobom ezt a kis pénzt.

– Hm, meggondolom a dolgot...

Egy kislány kérdezi a nagyapjától:
– Mondd, nagypapa, téged Isten teremtett?

– Igen, kicsim.

– És engem?

– Téged is.

A kislány töprengve szemléli a nagypapa arcát, majd a tükörhöz fordul, és magát is megnézi. Aztán így szól:

– Isten mostanában jobb munkát végez, nem?

Nagy a szárazság az egész vidéken. Mari néni babot küld az unokájával a plébánosnak, hogy imádkozzon az esőért. A pap a következőt üzeni vissza:

– Mondd meg öreganyádnak, hogy küldjön egy kis bort is, mert ettől szél lesz, de eső nem!

A rabbi beszélget a hatéves Mórlickával. Azt mondja neki:

– Szóval édesanyád minden este mond egy imát az ágyad mellett? Nagyon helyes. És mit szokott mondani?

– Azt, hogy „hál’ Istennek, hogy ágyban van...”

Egy gazdag hölgy megkérdezi a paptól:

– Mit gondol, ha a plébániára hagyom a vagyonom felét, a mennybe jutok?

– Biztosat ígérni nem tudok, de egy próbát megér...

– Melyik a kedvenc karaktered a Bibliában?

– Salamon király.

– Miért?

– Mert olyan kedves volt a nőkhöz. Volt 700 felesége és 300 ágyasa.

HETI LEVÉL

Az Albertfalvi Plébánia heti kiadványa. Megjelenik vasárnaponként. Felelős kiadó: **Hollai Antal** plébános. Szerkesztő: **Erdős Attila** káplán. Max. 700 karakteres rövid cikkeket, beszámolókat közösségi eseményekről, közérdekű programajánlókat, vicceket, de véleményeket is várunk **minden csütörtökön 16:00 óráig** a hetilevel@albertfalviplebania.hu címen! HL online: <http://hetilevel.albertfalviplebania.hu>. **A kiadás költségeire, kérjük, dobjon a perselybe 20 Ft-ot!**

Plébánia: 1116 Budapest, Bükköny u. 3. ☎ 208-1279 ✉ iroda@albertfalviplebania.hu

Honlap: <http://albertfalviplebania.hu>